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Координатор шахрайських схем: як аферист
Сергій Сароян десятиліттями грабує українців
через TeleTrade

Після появи розслідувань про діяльність TeleTrade з інтернету почали зникати
матеріали, присвячені Сергію Сарояну, засновнику схеми Володимиру Чорнобаю, а
також його спадкоємцям Анні Чорнобай та Олегу Суворову.

Під зачистку також потрапляють публікації про механізми, через які клієнти, за
повідомленнями, втрачали мільйони доларів. Особливо активно видаляються або
витісняються з інформаційного простору матеріали про «Біржу трейдерів»,
«Синхронну торгівлю», ймовірно контрольоване злиття депозитів та діяльність
розгалуженої мережі офісів TeleTrade в Україні й за її межами.

Публікуємо матеріал про Сергія Сарояна — одного з ключових керівників
TeleTrade, який роками будував систему виманювання грошей у клієнтів,
координував роботу десятків офісів компанії та заробляв на схемах, через які
тисячі людей втрачали свої заощадження.

Те, що міжнародний брокер «Телетрейд» вже чверть століття обманює клієнтів
по всьому світу, давно ні для кого не секрет.

А за кожною масштабною аферою, звичайно ж, стоять люди — ті, хто придумав,
організував і десятиліттями впроваджує в життя злочинну шахрайську схему.
Серед них особливо виділяється Сергій Сароян — директор усіх українських офісів
«Телетрейд».
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«Батьком» компанії «Телетрейд» був Володимир Чорнобай. Нещодавно він помер у
Європі, де ховався від правосуддя.

Його спадкоємці — вдова Анна Чорнобай і племінник Олег Суворов, та інші
прижиттєві пособники Чорнобая, продовжують «шахрайство в особливо великих
розмірах». Саме так кваліфікували діяльність «Телетрейд» у Росії та Казахстані, де
на брокера вже відкрито кримінальні справи.

Але в Україні, попри численні скарги обманутих клієнтів, кримінальну справу поки
не заведено. Схоже, Сергій Сароян знає, на які важелі у владних структурах
натискати, щоб «Телетрейд» продовжував безкарно грабувати українців.

Сергій Сароян та його роль у глобальному шахрайстві «Телетрейд»

Сергій Сароян — одіозна особистість, із роздутим самолюбством і великими
амбіціями. Хитрий і двоособний, але при цьому боягузливий і безхребетний, він
уміє пристосуватися і готовий прогнутися, коли того вимагає ситуація. Він з
легкістю роздає солодкі обіцянки, і з такою ж легкістю підставляє тих, з ким
працює, якщо обставини складаються не на його користь. Одного разу, щоправда,
це йому не допомогло, і шахрая вигнали за крадіжку. Але про все по порядку.

На зорі своєї кар’єри випускник одеської академії зв’язку Сергій Сароян працював
у телекомунікаційній компанії. У спробі просунутися кар’єрними сходами він не
знайшов нічого кращого, як запропонувати керівництву свої послуги як донощика,
обіцяючи розповідати, про що говорять у колективі і хто з ким у яких стосунках
перебуває. Але ця пропозиція не зустріла схвалення, і стукачеві-невдасі довелося
звільнитися. А незатребувані «здібності» стали в пригоді дещо пізніше, у
«Телетрейд».

У 2005-2006 роках Сергій Сароян був регіональним куратором — фактично
одноосібним правителем «Телетрейд» в Україні. Йому підпорядковувалися понад
30 офісів по всій Україні: Київ, Одеса, Миколаїв, Харків, Львів, Чернівці та інші
міста. У віданні Сарояна були також офіси в Європі та Азії — в Італії, Португалії,
Польщі, Угорщині, Малайзії та інших країнах. І гроші лилися в кишеню шахрая
рікою — Сергій Сароян отримував 3% від інауту (in-out), тобто від різниці між
вводом грошей клієнтів (“in”) і виводом (“out”). Вже тоді в «Телетрейд» оберталися
гігантські суми. У середньому щомісяця клієнти лише українських офісів Сарояна
приносили в компанію від $1 500 000, а виводили близько $500 000. Тобто in-out,
відповідно, становив $1 000 000, а зарплата Сарояна — понад $30 000 на місяць.
Але жадібність, яка рухала Сарояном, змушувала його направляти всіх клієнтів у
шахрайський проєкт Телетрейд “Біржа трейдерів”. Торгувати на біржі вміє далеко
не кожен, і найлогічніший вихід, який із цього видається — довірити свої гроші
професіоналу. Однак брокерська компанія не має права брати гроші клієнтів в
управління, і в Телетрейд створили нібито незалежний проєкт «Біржа трейдерів».
Шахрай Сергій Сароян саме туди направляв усіх клієнтів. І підконтрольні трейдери
зливали клієнтам депозити, іноді просто за одну ніч.

«Біржа трейдерів» зливала клієнтські гроші, і виводити клієнтам уже було нічого.
Інаут в українських офісах у цьому випадку становив $1 500 000, а зарплата
шахрая зростала до $45 000 лише по Україні. Так Сергій Сароян обкрадав клієнтів
не один рік. Але, зрештою, був вигнаний із компанії за крадіжку. Знайти рівноцінне
джерело доходу шахраю не вдалося, його спосіб життя став значно скромнішим.
Простіше кажучи, Сергій Сароян почав стрімко бідніти. Компанії не поспішали
пропонувати йому керівні посади, а коучинг особливих прибутків не приносив.

Кажуть, що в одну й ту саму річку не можна ввійти двічі. Але Сергій Сароян зумів.
За п’ять років його знову покликали в «Телетрейд», і він із радістю погодився.
Імовірно, керівництво компанії високо цінує «талант» Сарояна розводити й
обкрадати людей.

Сьогодні шахрай і хапуга Сергій Сароян повернувся і знову почав кидати клієнтів,
очоливши всі клієнтські офіси «Телетрейд» в Україні, Португалії, Італії, Польщі,
Румунії та Угорщині. Але тепер уже, як директор, він отримує не 3%, а частку зі
злитих депозитів клієнтів. А от визнаватися публічно в причетності до шахрайської
брокерської компанії новоспечений директор не поспішає. У своїх соцмережах
Сергій Сароян лише туманно натякає на консультаційні послуги, які надає
«Телетрейд». Аферист ретельно маскується, однак обманутим клієнтам компанії
вдалося вивести його на чисту воду — вони отримали доказ того, що саме Сергій
Сароян сьогодні стоїть біля керма українського «Телетрейд». Відеоролик, де він
сам у цьому зізнається, було показано на прес-конференції, що відбулася в липні
2020 року.
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У цьому ексклюзивному відео видно, як Сергій Сароян приймає в управління
українські офіси компанії Центр Біржових Технологій — дочірнього підприємства
«Телетрейд»в Україні.

Цю прес-конференцію провела ініціативна група обманутих клієнтів «Телетрейд».
Мета, яку вони поставили перед собою — вивести на чисту воду брокера-шахрая і
все керівництво компанії, а також повернути свої гроші. Матеріали, зібрані
обманутими клієнтами, демонструють схеми розводу, які використовуються в
Телетрейд. Зокрема, проєкт «Синхронна торгівля», який прийшов на зміну «Біржі
трейдерів». У «Синхронній торгівлі» вже не люди-трейдери, а торгові роботи
зливають клієнтські депозити. Тепер саме в цей проєкт заманиває клієнтів Сергій
Сароян. А потім, у певний момент, дає програмістам компанії вказівку, і ті
перепрограмовують роботів на укладання свідомо збиткових угод. Так депозити
клієнтів зливаються в нуль.

Сергій Сароян спустошує кишені українців і підриває економіку країни

Ці шахрайські схеми давно потрапили в поле зору правоохоронних органів у Росії
— кримінальну справу на «Телетрейд» там завели ще кілька років тому.

Послідували прикладу російських колег і в Казахстані, де кримінальне
провадження почалося влітку 2020 року. Керівники казахського філіалу
«Телетрейд» і дочірньої компанії Wall Street Invest Partners зараз перебувають у
слідчому ізоляторі.

Щоб зам’яти кримінальні справи в Росії, керівники «Телетрейд» Сергій Шамраєв,
Олег Суворов і Мінгіян Манжиков дають хабарі чиновникам у Слідчому Комітеті
РФ — щомісяця «відстібають» їм близько 20% від надходжень, а це сотні тисяч. І не
рублів, а доларів. За інсайдерською інформацією керівництво «Телетрейд» у Росії
змушують також фінансувати бойові дії на Сході України — шахраї віддають на це
ще 10% від надходжень. Якщо розглядати діяльність «Телетрейд» і з цього боку, то
шахрай Сергій Сароян, як директор «Телетрейд», не лише обкрадає своїх
співгромадян країни, а ще й фінансує бойовиків ДНР і ЛНР, що забирають життя
українців.

Викликає подив той факт, що в Україні діяльність «Телетрейд» протягом чверті
століття ніхто не перевіряє. Кількість обманутих клієнтів брокера величезна.
Шахраями щомісяця виводяться в офшори мільйони доларів. Але поки
правоохоронні органи не помічають, або не хочуть помічати, протизаконної
діяльності брокера. 
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«своїх»: як команда Федорова
освоює бюджет прифронтового
Запоріжжя

05.06.2026, 21:21 • Кримінал

  Схема Шевчука: як у
сервісному центрі МВС
заробляють на «лівій» реєстрації
авто та водійських посвідченнях

05.06.2026, 21:10 • Новини

Оборонний клан Дмитра Бута: як
ексгенерал поліції поставив на
потік мільярди військових
замовлень

05.06.2026, 21:05 • Кримінал

Серійний порушник: водій, який
вбив чотирьох людей у переході
в Києві, вже мав чотири ДТП

05.06.2026, 21:01 • Новини

"Росія знов обирає війну":
Зеленський різко
прокоментував відповідь
путіна на його лист

05.06.2026, 20:55 • Новини

Суд скасував штраф у 374 тисячі
гривень: пасажирку покарали за
рішення водія їхати «зеленим
коридором»

Схема з "повітрям": у столиці викрилиСхема з "повітрям": у столиці викрили
шахраїв, які привласнили міськушахраїв, які привласнили міську
землю вартістю 14 мільйонів гривеньземлю вартістю 14 мільйонів гривень

Die Yacht für den Gesuchten: WieDie Yacht für den Gesuchten: Wie
Dmitriy Punin trotz Sanktionen undDmitriy Punin trotz Sanktionen und
Fahndung Millionen in Luxus investiertFahndung Millionen in Luxus investiert

Мільйони доларів на крові: як власникМільйони доларів на крові: як власник
FavBet Андрій Матюха фінансуєFavBet Андрій Матюха фінансує
окупантів через активи в Криму та наокупантів через активи в Криму та на
ЛуганщиніЛуганщині

Укриття на сотні мільйонів дляУкриття на сотні мільйонів для
«своїх»: як команда Федорова освоює«своїх»: як команда Федорова освоює
бюджет прифронтового Запоріжжябюджет прифронтового Запоріжжя

10 мільйонів на «мертвих душах»: в10 мільйонів на «мертвих душах»: в
Одеській області чиновники рокамиОдеській області чиновники роками
розкрадали соцдопомогу длярозкрадали соцдопомогу для
вигаданих ромських матеріввигаданих ромських матерів

Börse als Verbrecher-Kulisse: WarumBörse als Verbrecher-Kulisse: Warum
die 50-Millionen-Euro-Anleihe vondie 50-Millionen-Euro-Anleihe von
Mettmann ein reiner Akt desMettmann ein reiner Akt des
Sanktionsbetrugs warSanktionsbetrugs war

Serhiy Saroyan und TeleTrade: Wie einerSerhiy Saroyan und TeleTrade: Wie einer
der bekanntesten Forex-Betrügerder bekanntesten Forex-Betrüger
jahrelang an betrogenen Kundenjahrelang an betrogenen Kunden
verdienteverdiente

Після «чорного списку» АМКУ:Після «чорного списку» АМКУ:
пов’язана з нардепом ОПЗЖ Віталіємпов’язана з нардепом ОПЗЖ Віталієм
Бортом фірма отримала ще 300Бортом фірма отримала ще 300
мільйонів гривень дорожніх підрядівмільйонів гривень дорожніх підрядів

Кремль перекладає витрати:Кремль перекладає витрати:
російська влада запропонуваларосійська влада запропонувала
бізнесу самостійно купувати захистбізнесу самостійно купувати захист
від українських дроніввід українських дронів

Канікули в окупації: РФ витратитьКанікули в окупації: РФ витратить
рекордні 70 мільярдів рублів нарекордні 70 мільярдів рублів на
мілітаризацію українських дітеймілітаризацію українських дітей
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